

Gozdarski dan na jubilejnem 60. sejmu AGRA v Gornji Radgoni

21. avgusta 2022 je na jubilejnem 60. mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu AGRA v Gornji Radgoni potekalo 22. državno sekaško tekmovanje lastnikov gozdov za memorial Janka Mazeja, ki ga je tudi letos s partnerji organiziral Zavod za gozdove Slovenije. Hkrati se je zvrstilo še več gozdarskih dogodkov, med njimi tudi okrogla miza na temo **Sodobne nege gozda**.

Zavod za gozdove Slovenije s partnerji tradicionalno organizira državno sekaško tekmovanje, ki je namenjeno lastnikom gozdov. Namen tekmovanja je popularizirati varno in zdravo delo v gozdu ter predstaviti sodobne naprave in opremo, ki je poleg znanja pogoj za varno, zdravo in učinkovito delo v gozdu. V letošnjem letu je tekmovanje potekalo

v spomin tragično preminulemu Janku Mazeju, ki je skozi svoje sodelovanje na tekmovanjih pustil neizbrisen pečat.

Tekmovanje, na katerem je sodelovalo 14 ekip iz vse Slovenije, je ponovno združilo najboljše tekmovalce med lastniki gozdov. V šestih disciplinah (menjava verige in obračanje letve, precizni rez, kombinirani rez, izdelava zaseka in podžaganje, kleščenje in podiranje droga na balon) se je pomerilo 41 tekmovalcev, ki so tekmovali v kategorijah: posamezno, mladi lastniki gozdov in ekipno. V spodnji preglednici so navedeni zmagovalci v posameznih kategorijah in območna enota Zavoda za gozdove Slovenije, iz katere prihajajo.

Ekipno	Mladi lastniki gozdov	Posamezno
1. Območna enota Tolmin	1. Tadej Rupnik, OE Tolmin	1. Tadej Rupnik, OE Tolmin
2. Območna enota Nazarje	2. Matija Brožič, OE Sežana	2. Matija Brožič, OE Sežana
3. Območna enota Sežana	3. Klemen Mazej, OE Nazarje	3. Klemen Mazej, OE Nazarje



Slika 1: Zmagovalci (posamezno in mladi lastniki) na zmagovalnem odru (foto: B. Rantaša)

Gozdarstvo v času in prostoru

Pred tekmovanjem in na podelitvi nagrad so udeležence nagovorili: ga. Irena Šinko, ministrica, in dr. Darij Krajčič, državni sekretar na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Marjan Hren, predsednik Zveze lastnikov gozdov Slovenije in Roman Žvegljč, predsednik Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije. Zbrane je nagovoril tudi mag. Janez Logar, vršilec dolžnosti direktorja Zavoda za gozdove Slovenije: »Nesreče pri delu v gozdu so tragedija za posameznika, njegovo družino in lokalno skupnost. V letu 2022 žal ponovno beležimo porast nezgod pri delu v gozdu, saj se je v prvi polovica leta smrtno ponesrečilo že 11 lastnikov gozdov,« je poudaril v nagovoru ter lastnike gozdov pozval, naj bo pri izvedbi gozdarskih del varnost vedno na prvem mestu.

Udeleženci tekmovanja so prejeli praktične nagrade, ki so jih prijazno prispevali številni pokrovitelji. Ob sejmu je Zavod za gozdove Slo-

venije v sodelovanju z lastniki gozdov organiziral tudi okroglo mizo, na kateri so razpravljali o izzivih sodobne nege gozda in o korakih za njeno čim hitrejšo uvedbo v stalno gozdarsko prakso.

Do konca sejma AGRA 2022 so lahko obiskovalci obiskali tudi gozdarsko brunarico na sejmišču, kjer so se lahko srečali s strokovnjaki Zavoda za gozdove Slovenije za varno delo v gozdu, gozdarsko načrtovanje in ukrepe v gozdovih. Z aktivnostmi gozdne pedagogike za otroke je bilo poskrbljeno tudi za šolsko in predšolsko mladino, na ogled pa so bili tudi dokumentarni filmi o slovenskih gozdovih in gozdarstvu. Vse dni sejma so potekale tudi dnevne demonstracije varnega dela z motorno žago.

Boris RANTAŠA



Slika 2: Zmagovalci (ekipno) na zmagovalnem (foto: B. Rantaša)



Slika 3: Tekmovalci so se pomerili tudi v kleščanju gozdnih lesnih sortimentov (foto: B. Rantaša)



Slika 4: Sodniki na tekmovanju so gozdarji Zavoda za gozdove Slovenije (foto: B. Rantaša)



Slika 5: Podelitev je spremljala polna tribuna tekmovalcev (foto: B. Rantaša)



Slika 6: Pri brunarici ZGS so lahko obiskovalci izvedeli vse o sodobni negi gozda (foto: B. Rantaša)